
OB 125-LETNICI RK IN 35-LETNICI
BREZPLAČNEGA KRVODAJALSTVA V SRS

Med dobhniki priznanj tudi Siškarji
Ta mesec smo praznovali pomembna jubileja 125 letnico Rdečega križa

in 35 letnico brezplačnega krvodajalstva v Sloveniji. Osrednja prireditev
je bila v Cankarjevem domu, kalere se je udeležilo okoli 1500 aktivistov
oz. krvodajalcev iz vse Slovenije, številni goslje, predstavniki družbeno
političnega življenja iz repablike in predsUvniki RK iz zamejstva, Italije,
Austrije in Madžaiske.

Po uvodnem pozdravu predsednice RK Slovenije tov. Ivice ŽNIDAR-
ŠIČ, je imel slavnostni govor tov. Jože SMOLE, predsednik RK SZDL
Slovenije. Orisal je dolgoletno prehojeno pot in poudaril pomen te
množične družbene organizacije, ki se s svojo bogato dejavnostjo vsestran-
sko vključuje v družbena prizadevanja za pomoč človeku, doma in v tujini.
Gre za organizacijo, ki je vedno znala svojo dejavnost prilagajati potre-
bam in razmeram posameznih okolij. Nastala je zaradi nujne pomoči
tisočim ranjencem in se razvija v mednarodno gibanje pomoči vsakemu, ki
jo potrebuje.

V zadnjem obdobju pa so v RK še zlasti dejavni v pnzadevanjih za mir
ter v borbi proti revščini in neprosvetljenosti. Zato ne preseneča dejstvo,
da deluje v 144 državah in povezuje okoli 250 milijonov ljudi. Tudi Šiškarji
sodelujemo v vsakoletnih akcijah pri uresničevanju pomembnih progra-
mov RK Slovenije, vsak po svojih močeh prostovoljno prispevamo materi-
alne dobrine, znanje, kri. . . Zato je prav, da se vam tudi ob tej priložnosti
lskreno zahvaljujemo za vašo nesebično pomoč, ki jo nudite in jo tudi
v prihodnje ne boste odklonili. Z veseljem ugotavljamo, da so bili med
dobitniki posebnih pnznanj ob visokem jubileju krvodajalstva tudi občani
iz naše komune: Smiljan DEKORTI, Jože LAMPE, Boštjan MARINKO,
Anron STUBIČAN, Edvard TEPINA in Vlado VIRANT.

Njim še posebej zahvaljujemo v imenu tisoiev, ki so jim s svojo krvjo
premagali rešiti življenje ali prispevali k hitrejšemu zdravljenju. Pridru-
žimo se množici tistih, ki že dolga desetletja dokazujejo, da so solidarm ne
le v besedah, temveč tudi v dejanjih in, ki nesebično dajejo tudi kri.
Verjeli ali ne, na osrednji prireditvi so bili le tisti krvodajalci, ki so
darovali več kot 90 krat kri. Ni jih bilo malo takih, ki so jih dali že 100-tič.
Nekaj jih je tudi med nami v naši občini.

Ob koDCu naj opozorim le še na misel tov. Smoleta, da je lahko SZDL
tudi z uspešnim in tvornim delovanjem RK resnično žlahten zgled. V lju-
deh je ogromna moč, zato jim je treba zaupati in omogočiti, da jo koristijo
v dobro sebi, prijatelju, znancu in sočloveku.
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